
 

Udruga Ad astra organizirala edukaciju za stručne djelatnike škola 

 
Udruga Ad astra i dalje provodi aktivnosti vezane uz svoj projekt „Nasilje je OUT!“. Tako je u sklopu projekta 
organizirala edukaciju za stručne djelatnike škola pod nazivom „Nasilje među djecom - prevencija i intervencija“.  
 

Edukacija se održala 20., 21., 27. i 28. studenog, a osmislile su je i provele stručnjakinje iz Poliklinike za zaštitu 
djece i mladih Grada Zagreba (Marjeta Knez Turčinović, dr.med. psihijatar, subspec. psihoterapije; Dora Kralj, prof. 
socijalni pedagog; Vlatka Križan, prof. klinički psiholog; Nikolina Škrlec, dipl. socijalni radnik, grupni terapeut). Teme 
koje su obrađene uključivale su teorijski, pravni i etiološki aspekt problematike nasilja te praktični dio u kojem su 
kroz vlastite primjere sudionice edukacije naučile na koji način pristupiti kojoj vrsti problema. Također, sudionice 
edukacije su dobile i praktične pisane materijale s prijedlozima radionica za djecu, nastavnike i roditelje koje će 
moći koristiti u svom radu. 

 

 
 
 
S obzirom na epidemiološke mjere vezane uz sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID – 19 edukacija je održana 
online preko Zoom platforme, ali usprkos tome nije nedostajalo interaktivnosti i komunikacije. 
Kroz komunikaciju stručnih djelatnica s voditeljicama edukacije bilo je jasno vidljivo da problema vezanih uz nasilno 
ponašanje itekako ima, no oni nisu nerješivi i edukacijom i pravovremenim i pravilnim postupanjem se oni mogu 
uspješno riješiti. 
Aktivno sudjelovanje sudionica edukacije i pozitivne povratne informacije vezane uz nju pokazuju da je ovakav vid 
učenja koristan i svrsishodan te da je stručnim djelatnicima u školama potrebna savjetodavna pomoć u rješavanju 
problema s kojima se suočavaju u svom radu. 
 
Projekt “Nasilje je OUT!” provodi udruga Ad astra s partnerima Osnovnom školom Donji Kraljevec i Osnovnom 
školom Draškovec. Sufinanciraju ga Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, Općina Donji 
Kraljevec i Međimurska županija.  
 

 


